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2. HariguTe mpou3BegeHHE JIBYX
BbIDAKECHUU: 3a U 2B.

3.UeMy paBHO YIBOCHHOE
IIPOU3BEACHNUEC IBYX BBIPAKCHHUU

4aus?
4. IlpounTanTe BBIPAKCHUS.




Ilposepka /1/3

1. (x+5)(x+3)=

2. (x-4)(2x+1)=




xty)(xt+y)= (x+y)?

e ny




Tema ypomt
«I( eat)pam cymmu u paanocmu ()eyx
* GbIpadicenuu)




Enié B riay0oKkoi ApeBHOCTH ObLJI0O HOAMEYEHO, YTO
HEKOTOPbIe MHOTOYJIEHbI MOKHO YMHOXKATh KOpo4e,
ObICTpEe, YeM ocTaJIbHbIe. TaKk NOABUINCH
(popMyJIbl COKPAIEHHOT0 YMHOKECHUS.

Ymunuotit ¢ 20py ne noiioem,
_ YMHbIU 20py 060u0em.
Hapoounas myopocme.




(x+y)? =(x+y)(x

Hian (x+y)?= x°+2xy+y?

y)= X*




1 |[(a+b)=(a+b)(at+h)=

Takum 00pa3oM HOMYYHUTCS, UTO

(a+b)=

2 |KBampar CyMMBI OBYX BBEIp@KEHHH paBeH
KBaJpary MEPBOTO BBIPAKCHUSA VJIBOCHHOE
IIPOU3BEICHUE IIEPBOTO 51 BTOPOTO

BbIPAXKCHU M KBaJpaT BTOPOTO BBIPAKECHUS.




1 |(a+Db)?=(a+Db) (a+b)=axatap+aB+BxB=
a’+2aB+B?

Takum 0OpazoM HOAYyYHATCS, YTO
(a + b)>=a’+2aB+B2

2 |KBaapaTr CYMMBI ABYX BbLIPa/KeHHI paBeH
KBAJApPaTy TNepPBOI0  BbIPAXKEHUS  ILJIKOC
VABOCHHOE  INpPOM3BEACHUE MEPBOI0 U

BTOPOr0  BbIPa)KeHHHM  IIIOC  KBaJApart

Y JBTOPOro BHIPAKEHHS.

(N O =2/ N O




1 |M3MeHHUTCS 1K PE3ybTar, €CI U3MEHUTH
(a+b)>ma (a—Db)??
2 |(a—Db)*=(a-Db) (a—Dh)

Takum oOpa3zomM HOAYUYUTCS, YTO
(a-h)’=
S AT O =N 2N OO

Qgﬁl KBazpar pa3HOCTH ABYX BBIPAXKEHUU
\ f pPaBEH KBaJpary IMEPBOTO BBIPAKECHUS
&- VIIBOEHHOE IPOU3BEICHUE TEPBOTO U
BTOPOI'0 BbIPAKECHUU

KBaJpaT BTOPOIO




1 |M3menunTCs MM pe3yabTar, €M MW3MEHHUTD
(at+b)ma (a—b)??

2 |(a—Db)>=(a—Db) (a—b)=axa-aB-aB+BxB= a’
2aB+B?

Takum 00pa3zoM MOAYYUTCS, YTO

(a - b)?=a%-2aB+B?

3 VANES @) IEVANES-TAN: @i O

QQ4 KBagpar pa3HOCTH IBYX BBIpa:KEHMHIi
\,\’f‘:‘ | paBen KBaJpary nepBoro BbIpaeHus

| | MHHYC YIBOEHHO€E TPOH3BeIEeHHEe MEePBOro
U BTOPOI0 BBLIPAKEHMHM ILIIOC KBAApAaT




(a+b)°=
a2

_|_

2ab + b
it

(a
—b)2=
a2-2
ab + b?




Haiiome ouwituoky

a) (a+b)?= a°+2ab+x?
6) (Mm-5)2=m?-10m+10
) (x +3)%=x2%+ 3x+9

2) (a -4)°=a+8a+8




Yemnuwte 3a0anus

a) (a+b)?2= a2+2ab+[] 2

6) (M- 5)°=m?- 10m+

¢) (+3)2=x%+ 6x+
Q 2) ([-4)%=x2- []x+16
\\\-7; 0)(2B+6)2=(1N2%-24x+36=

N




bepezu 3penue!
Paooman na xkomnoromepe nomuu:

yepes Kaxcovte 15 munym HeodOxXo00umo
coenamv usmunymky o 2naz!




Boitnoanume 3aoanusn

a) (4+b)?=
6) (M- 5)2=
) (0,6+x)%=
2) (Y2-a)?=




Boitnoanume 3aoanusn

0) (6- 3a)°=
e) (4+0,5a)2=
&) (Va-Tc)’=
3) (2at+3B)°=




I'eoMeTpHueckasi MHTEpPHpeTAIIUS
(bopMYVJIbI KBAIPATA CYMMBI

2

ab




Tect

3aganus A b B
(a+7)2 a’+7a+49 a’-14a+49 a’+14a+49

(8-y)? 64-8y+y>  64-16y+y> 64 +16y +y>

x?-12xy + 9y? 4x?+12xy + 9y? x?- 6xy + 9y?




Kawou
Ouenure ceds




- 3a0aHUA HA OOM

1)BeryunTh (hopMynbel KBajipaTa
CYMMBI U Pa3HOCTH JIBYX
BBIPAKECHUM.




Bbuvicmpuowiit cuem

A 7 dozadanacs, Kaxk MOMCHO
UCNI0Ab308AMb MU POPMYALL 04
ObICMPBIX BbIMUCACHULL.




Peduexkcust 1eaTeJJbHOCTH (12, HET)

X

« S 3Har0 GOPMYJIBI COKPAILIEHHOTO YMHOKEHUS

KBaJpaT CYMMbI U KB3JIpaT pa3HOCTH;

A HayuuiIca OPUMEHSTH 3TH (OPMYJIbI IIpU
VIIPOILIEHUN BBIPAXKECHUN;

A1 3HaK0, KaK IPUMEHATHh (QOPMYJIbI IPU
VIPOILEHUN BBIPAXKECHUK, HO B CAMOCTOSTEIILHOU
paboTe y MEHS OBLIU OIIHMOKU

7’ « JlaHHasg Tema He BbI3BaJia y MEHS 3aTPyAHECHUHN




«Jlopory ocuIuT HAyLIUH, 2
- MaTEeMATHUKY MbICJISIIAN)




